

市老年活动中心秋季学期报名启动

秋季学期将开设200余门课程 “老有所学”让生活更精彩

早报6月25日讯 圆您大学梦，实现不老人生。记者日前从青岛市老年活动中心了解到，2024年秋季学期老年大学报名即日开始，市民可通过“青岛报业文化艺术专修学校”微信公众号点击“线上报名”，选择合适课程进行缴费。秋季学期将开设200余门课程，其中新开班次69个，新增学位2200余个，可以满足更多老年人的学习需求。同时，青岛市老年活动中心坚持惠老助老

理念，秋季学期基础课程费用仍采用原收费标准。

为更多的老年朋友享受一起学习、共同进步的快乐,青岛市老年活动中心课程不断更新,今年秋季学期,学校继续秉承着守正创新、突破进取的办学原则,结合学员需求,增加中医、营养、人文课程,强化和专业机构优质品牌合作,聘请青岛大学优秀教师、青岛市海慈医疗集团专家进行授课,首创青

岛老历史课程，系统讲解青岛民俗、历史、文化等。室内与户外实践结合授课，通过探寻青岛老建筑、讲述老青岛故事，提升学员人文素养。器乐系深入探索老年人兴趣爱好，新增打击乐专业，开设非洲鼓、空灵鼓课程。声乐、舞蹈、书画类课程本学期也有增加，可以满足不同人群的学习需求。另外，在师资方面，青岛市老年活动中心引进了多位高水平“海归”青年教师，他们用专业

水准和敬老热情为青岛市老年活动中心增添了活力与色彩。

在新的学期，青岛市老年活动中心将继续打造“活力青岛，幸福银龄”服务品牌，以“一切为了老人”为服务宗旨，在设立新课程的基础上，依照学制对不同课程进行了科学合理的教学规划，助力老年朋友实现梦想，不忘初心、扬帆起航，开启2024年秋季学期老年文化教育全新的篇章。

(本报记者)

早报6月25日讯 对于空中缆线的整治是优化城市环境、提升市容市貌的重要举措，也是一项民心工程。近期，市南区城市管理局持续推进辖区缆线整治行动，让城市环境“无线美”。

2023年，市南区以中山路为主线打造一个示范街区，重点完成了四方路、潍县路、黄岛路、博山路等11条道路的空中缆线整治工作。广西路范围内道路两侧架空线凌乱，对道路景观及周边景观都产生了不利的影响，近日，市南区城市管理局对广西路（龙口路至泰安路段）1480米的区域进行通信架空线下地施工。

此外,日前在市南区贵州路与台西三路交会处,工作人员对这里周边线杆上的架空通信线缆进行了整治。工作人员登梯施工,并使用器械对线缆进行剪除,分段把原有的架空通信线缆进行拆除。记者了解到,市南区

飞线入地 让城市“无线美”

市南区年内计划完成38处老旧小区缆线入地



市南区今年将完成38处老旧小区缆线入地。市南区城市管理局长供图

城市管理局已于近日对贵州路现有约1.4公里的缆线进行拆除，提升了城市环境品质。

记者了解到,2024年,市南区计划通过五网合一、入户转换等方式,完成11个街道、38处老旧小区的缆线入地,实施好包括广西路、贵州路、莱西路在内的道路缆线入地工作,进一步加强区域内道路交通安全水平和城市化管理水平。“我们将进一步推动岳阳路、东海一路等重点区域缆线入地工作。”市南区城市管理局相关负责人说,同时,今年增加了对过路线缆的同步整治,来最大限度解决飞线、乱线的现象,为居民提供更好的生活环境。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

“讲文明 树新风”公益广告



厚道齐鲁地 美德山东人

第八届全国道德模范及提名奖获得者中的山东人

山东省文明办 大众报业集团



山东省文明办 大众报业集团